



Повышение качества предоставляемых услуг для населения в приоритете

В рамках рабочего визита в Минскую область Министр связи и информатизации Константин Шульган посетил Копыльский участок почтовой связи.

Копыльский УПС обслуживает 209 населенных пунктов с общей численностью населения 26,5 тысяч человек. Из них городское население составляет почти 10 тысяч человек, а сельское — 16,6 тысяч человек. Значительная часть сельских населенных пунктов Копыльского района — обслуживается моторизированным способом.

Во время визита Министр ознакомился с работой отделения почтовой связи, условиями труда сотрудников и качеством предоставляемых услуг.

Глава Минсвязи подчеркнул важность почтовой связи для жителей района, особенно в сельской местности, и призвал руководство УПС продолжать совершенствовать свою работу.

Также Константин Константинович пообщался с местными жителями. Они отметили удобство и доступность почтовых услуг, а также доброжелательность и профессионализм сотрудников почты.

@minskiy_filial_belpochta

Source URL:

<https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/povyshenie-kachestva-predostavlyayemykh-uslug-dlya-nasele-niya-v-prioritete>